

候選港姐空中展美態 戴佳敏不認富貴 貴花數千

香港文匯報訊（記者 阿祖）《2021香港小姐競選》昨日舉行《We Miss Hong Kong STAY-cation 晉級賽》星級特訓活動，20位入圍佳麗與4位出局佳麗，分組挑戰空中瑜伽及TRX懸吊訓練，並由三位星級導師郭子豪、伍富橋及杜穎珊到場選出王嘉慧得到「健美體態佳麗」及戴佳敏得到「健康活力佳麗」的兩個獎項。被指是富貴佳麗的戴佳敏昨日不認自己有米，更自言上月也只是花了數千港元的使費。



王嬋嬋做TRX懸吊時瘦得呈現肋骨。



佳麗們分組挑戰空中瑜伽。



不少佳麗有姿勢有實際。



戴佳敏(右)和呈嘉慧分別得到「健康活力佳麗」和「健美體態佳麗」之名。



陳懿德對目前的身形很滿意。

獲封「健美體態佳麗」的王嘉慧表示考取健身教練牌已有一年多，之前本身練出6塊腹肌，但現只餘下隱約「兩條線」，希望勤加鍛煉再展現「人魚線」及「蜜桃臀」去迎戰準決賽，還打算在才藝表演上演出空中瑜伽旋轉。「健康活力佳麗」戴佳敏透露學過6、7年瑜伽，亦擅長民族舞及8級鋼琴，會於才藝表演中二選一。而有指她家境富裕住尖沙咀複式豪宅有司機接送，她直言家住尖沙咀卻非複式豪宅，接送她的人也只是其父親，更不覺得自己是有錢人。現參選也是父親財政上支持？她笑說：「選港姐也不用太花錢，衣服都由公司提供。」但陳聖瑜爆料她請食頂級提子好大方，她續稱：「不用花錢買衫，就可以買生果請大家吃，主要是佳麗們都教我廣東話。」戴佳敏坦言父親給她的信用卡沒限額，不過她不會亂花錢，像上個月也只用了4,000元使費。她曾於中央戲劇學院修讀了4年戲劇表演，內地影星董子健是其同學，但沒追求過她，之後她在港進修碩士。

陳懿德自信最佳狀態

嬌小的王嬋嬋做TRX懸吊時瘦得呈現肋骨，她直言體重只得45公斤，連父母亦提過她太瘦，所以現在想吃的也會盡情去吃。談到其家人在溫哥華經營連鎖超級市場，嬋嬋表示父母經營超市生意20年，但數年前退休享受生活。嬋嬋自言不是有錢女，仍感謝父母一直以來在財政上的資助：「我讀書時間比較多，現在參加選美都要父母資助，不過之前在北京讀書，有拍過些電視節目來港讀書做助教，賺到錢也當家用回饋父母。」至於陳聖瑜及關楓馨均不清楚戴佳敏及王嬋嬋的家底，畢竟佳麗之間也沒提及家事，也不相信家底厚會影響到賽果。陳懿德穿緊身運動服盡顯豐滿身材，但她做運動也不覺太大「負擔」，不過之前已減掉16磅，對目前的身形已很滿意，達到最佳狀態。另外，關楓馨比面試時明顯消瘦，但她仍想減手腳的贅肉，現爸爸關禮傑都出手教她如何健身。



候選港姐昨日進行星級特訓。

助：「我讀書時間比較多，現在參加選美都要父母資助，不過之前在北京讀書，有拍過些電視節目來港讀書做助教，賺到錢也當家用回饋父母。」

至於陳聖瑜及關楓馨均不清楚戴佳敏及王嬋嬋的家底，畢竟佳麗之間也沒提及家事，也不相信家底厚會影響到賽果。

陳懿德穿緊身運動服盡顯豐滿身材，但她做運動也不覺太大「負擔」，不過之前已減掉16磅，對目前的身形已很滿意，達到最佳狀態。另外，關楓馨比面試時明顯消瘦，但她仍想減手腳的贅肉，現爸爸關禮傑都出手教她如何健身。

陳國峰(左)與孫慧雪(右)演男女主角，黃文標(中)劇中演孫慧雪父親。



任晴佳首行騷 淡定顯台型 名模媽媽琦琦都讚好



雖然是在台初哥，但任晴佳台型十足。

香港文匯報訊（記者 李思穎）任達華與名模太太琦琦的愛女任晴佳（Ella）遺傳了父母的最強基因，17歲的Ella擁有美人胚子，配上逆天長腿，愈發超模氣質，被封為「最美星二代」的Ella是不少品牌模特兒新貴，經常登上時尚雜誌封面，近日Ella更初次登上時裝騷舞台，她大前晚獲邀到上海行騷，同場還有國際級名模劉雯與賀聰，媽媽琦琦也特意到場支持愛女。



任達華與琦琦遺傳了他們的最強基因給女兒。資料圖片

時裝騷上，Ella梳了一頭長長的直髮，穿上淡紫色的束腰冬裝，展露110cm修長長腿，Ella首次踏上T台騷，在高低起伏猶如山丘的舞台上穿梭，也能輕易駕馭，表現自信有台型，氣場絕不遜於同場其他超模！時裝騷當日，Ella晨早便主動走到會場進行踩排，熟習舞台較難行的位置，待開騷時能順利完成。完騷後，Ella的表現獲得讚賞，Ella百感滋味：「真係好開心！我一啲都有緊張，呢個騷嘅台比一般難行，好似山坡咁高低低，亦特別長，第一次行騷就要行呢類型嘅台，好有挑戰，好慶幸自己有失平衡，成功完成咗呢件事。自己都有諗過可以同咁多super model同台，覺得好興奮。」自今次的行騷經歷後，Ella更愛上T台騷，她充滿喜悅說：「我都幾鍾意，覺得好好有挑戰，好開心，同場嘅模特兒大家都對我好好，之後我仲約咗佢哋一齊食飯。」琦琦見證寶貝女兒Ella順利完成首次行騷，感動之餘更為女兒感到驕傲，琦琦說：「行得好！起初都驚個女會緊張，估唔到真係唔錯，一啲緊張都無，仲好享受呢個舞台，就好像身邊的超模一樣行得好，好圓滿。」



馮盈盈演的女強人角色甚有霸氣。

孫慧雪夥陳國峰擔正演戲 直指片酬不及做KOL收入

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳國峰和孫慧雪首度以男女主角身份為電影《愛·還記得》演出，該片一眾演員昨日出席開鏡拜神儀式，包括有剛簽約亞視的白雲和薛影儀。

阿雪與國峰初登大銀幕主角，均獲得身邊另一半支持，阿雪甜笑道：「老公知我緊張，特地做柴可夫送我到來，又給我一個擁抱。自己在疫情下有工開覺得好感恩，以往演蠢女人角色居多，今次便大有分別，角色性格好反叛，有場戲是用煙頭焗人，做平時不敢幹的事，不過故事好感人，我睇到劇本時忍不住眼濕濕，（今次酬勞滿意嗎？）當然及不上我做KOL的收入，但做演員不能以錢來衡量，最重要是演出機會，我沒試過做女主角，所以好珍惜這次難得機會。」

國峰亦獲得太太擁抱和送吻以作鼓勵，擔正男一的他自言沒有追問酬勞，只求有演出機會，他透露：「角色與自己好相似，年輕時期不務正業，後來遇到對的人才改變，所以很多謝太太。」說到阿雪與國峰和TVB都有合約，新戲在亞視總台開鏡，會否有抵觸？他們表示因電影不是亞視投資，所以沒有抵觸。

白雲疫下少賺6位數

白雲以性感打扮現身，她透露除了拍戲，還有為汽車視頻做主持，但她大呻痛苦，因疫情少了返內地登台機會，令收入大減，少了6位數。而獲網民極度關注的薛影儀，在一周前接到演出通知，所以對角色和酬勞一概不知，問到可渴望做女主角，她謂：「諗吓先，」但就沒有特別想合作的對手，自言平日有看無綫劇集，近期最愛的劇集是《寶寶大過天》。



《愛·還記得》昨進行開鏡拜神儀式。

陸永再被江欣燕啜頸

香港文匯報訊（記者 達里）李佳芯（Ai）、陸永、馮盈盈、麥美恩和江欣燕等人昨日宣傳劇集《智能愛人》，眾人現場玩測謊遊戲，江欣燕被問到與陸永拍親熱戲時有沒有心跳加速，她笑稱只記得當時要錫對方頸部，覺得對方又鹹又濕，難得陸永不介意拉低上衣，讓江欣燕重演錫頸一幕，場面惹笑。

事後，陸永解釋拍攝時正值炎夏，加上在海邊遊艇上演戲，一直流汗自然會又鹹又濕。陸永也認同自己在劇中很有魅力，說：「最肉搏的場口就是跟江欣燕上演梳化床上戲，有好大的心理關口，不過是對江欣燕來說。」陸永稱劇中因江欣燕喜歡他的背部，所以帶他上遊艇出海，並在梳化上吸吸他頸部。Ai笑稱要好好欣賞這一幕，高興劇集出街反應不錯。陸永也稱家中女兒也有收看，更模仿Ai劇中的大肚造型，用機械人聲調跟他講說話，幸女兒沒看到Ai劇中爆粗的「嘟嘟」聲，他說：「她們將咕啞塞入肚，跟對白向我說『有心、有心』，其實她們當我是機械人，要使我去做嘢。」Ai開心知道有小小朋友喜歡她的演出，表示要扮機械人難度甚高，其他娛樂情節只好交給陸永等人演繹。

馮盈盈讚咬字有改進

馮盈盈演的女強人角色甚有霸氣，雖然她與陸永有感情線，但不及對方與江欣燕來得火辣，即使有接吻戲也只是沒感情的人工呼吸，她說：「我和陸永最親密都是做雙人瑜伽，要手拉手和腳貼腳，不過他的筋骨好硬，拍之前要教他放鬆，最難是他用雙腳抬起我停在半空中，幸好他夠力沒讓我跌下來。」盈盈稱收到不少網友讚她演出時咬字清晰，她直認此劇是完語音治療後首次演戲，高興觀眾不用再看字幕來看她演戲，也證明她沒有白費金錢和努力去改善音質問題。



江欣燕與陸永重演錫頸一幕。

另外，盈盈早前跟一班應屆港姐staycation，她預告觀眾將見到佳麗們如何龍爭虎鬥，暫時她看好陳聖瑜和梁凱晴，集訓期間也回想起她當年的選美記憶，說：「原來我當年選美都幾舒服，就算到決賽都不用才藝表演，現在就有很多難關要挑戰。」